
Világiak

Az emberiség nem azt becsüli, amit Istentől kap, hanem azt, amit a világ nyújt. Tehát nem használja
föl Isten kegyelmét, de megállás nélkül keresi földi javainak növelését. Ott is, ahol az ember javai 
elpusztulnak, minden törekvésük csak arra irányul, hogy visszanyerjék, amit elvesztettek. 2361.

Az emberiség mindinkább anyagiassá válik és elfordul a szellemi dolgoktól. Elfogadja azt, amit az 
emberi oldal nyújt, de nem tekinti ajándéknak a szellemi adományt. Isten szavát kinevetik, vagy 
kigúnyolják, kicsúfolják Jézus szeretet-tanát, és visszautasítanak minden igazságnak megfelelő 
magyarázatot. 3366.

A világi rend helyreállítása lehetetlen mindaddig, amíg gyűlölet és irigység tölti el az embereket 
mivel ezek Isten-ellenes tulajdonságok, amelyek elpusztítanak minden rendet. És ez a legnagyobb 
szeretetlenség, ami soha nem építő módon nyilvánul meg, hanem pusztító hatása van. 2803.

Aki az anyaghoz láncolja magát, az éhezteti, elsorvasztja lelkét, kilátástalanná téve földi céljának 
elérését. Ezért kell figyelmeztetni az embereket arra: mennyire mulandóak a földi dolgok. Ha van 
bennük jóakarat, a hátralévő kis időt még kihasználhatják, hogy olyasmit szerezzenek, aminek a 
földi élet után is van értéke. 8502.

Minél szabadabbra engedi ösztöneit az ember, annál kevésbé törekszik Istenhez. A világra vágyódik,
azaz mindenre, ami kellemes érzést teremt testének, és emiatt csökken embertársaira irányuló 
figyelme. Így válik azon szellemi erők áldozatává, akik a gátlástalan élvezeteknek élnek, 
vágyaiknak hódolnak, tehát bűnös életet élnek. 2461.

Az emberek gondolatait csak az anyag uralja. Azért válnak ismét maguk is anyaggá, mert csak erre 
vágyódnak mindenek fölött, ezért teljesen elfeledik Istenüket, Aki a földi életet egy meghatározott 
cél elérésére adta. Ezt a célt nem teljesítik az emberek. 8345.

A földi gazdagság megváltatlan szellemit rejt magában, így a gonosz hatalom része. Ezért ne 
vágyódjon az ember olyasmi után, ami örökkévalóságokon át tartózkodási helye volt, ne törekedjen 
arra, aminek legyőzése neki is végtelen időbe telt. 1580.

Legyen annak tudatában, hogy mindenféle testi vágy kiélése, beteljesülése: lefelé húzza az állati 
szint alá. Az állat csak természetes ösztönét követi a természet törvényeinek megfelelően, az 
embernek azonban azért van szabad akarata, hogy legyőzze vágyait, háttérbe szorítsa testiségét, és 
magasabbra segítse lelkét. 4979/4.

Szeretet nélkül a lélek számára minden érzéki mámor a legnagyobb veszély, mert szellemi 
sötétségbe süllyeszt, amiből nehezen tud kiemelkedni. Aki komolyan törekszik lelkével a magasba, 
az tudja, hogy nem élheti ki magát gátlástalanul, mert érzi, hogy ez lehúzza a lelkét, és hihetetlen 
küzdelmébe kerül majd újra magasba jutnia. 4979/4.

Az emberiség mostani szellemi mélypontján hiányzik az emberek igazságérzete, gondolkodásuk 
messze kerüli az igazságot. Azt tartják jogosnak, ami a jólétet szolgálja, ami növeli a tulajdont, a 
hatalmat. Minden erős azt hiszi, hogy a gyengével szemben igaza van. A becsületes igaz 
gondolkodás teljesen kiveszett már. Olyan dolgokat művelnek, ami sért minden emberi érzést. 1621.

Már nem képesek megítélni, hol keresendő az igazi rossz, hogy mennyire bűnös az ember azokban a
szerencsétlenségekben, amik érik. Gyűlöletük, szeretetlenségük beszél, csak meg akarnak torolni 



valamit, és kiélni bosszújukat. Egymás ellen dühösködnek, a borzalmak kitalálásában túltesznek 
egymáson, és a kölcsönös megsemmisítésre törekszenek. 1621.

Minden földi öröm utáni kívánság, ellehetetleníti a szívben való tartózkodásomat. Mert a világ és 
Én, két egymással ellentétes pólus. Aki a világot a maga fényével és pompájával szereti, az soha 
nem képes átélni az Úr jelenléte okozta boldogságot. 1062.

Isten ismételten felismerni engedi, mennyire mulandó ez a világ. Amíg a világ teljesíti vágyait, 
addig az ember nem fordul el a világtól, nem figyel Istenre, mert még öncélnak látja a földi életet, 
holott az csak eszköz a célhoz. Csak az ismétlődő kudarcok tudják elgondolkoztatni, más 
gondolkodásra indítani. 7602. 

Ne éljetek úgy, mintha minden fennmaradna! Vegyétek számításba a közeli vég érkezését, de azért 
maradjatok tevékenyek. Így a szeretet határozza meg gondolkodásotokat és tetteiteket, és Én minden
munkátokat megáldom, amit létrehoztok. 6524.

Csak arra figyeltek, ami a test kényelmét szolgálja, és gyakran megakadályozzátok az anyagba 
kötött szellemit abban, hogy kiérlelődjön vagy szolgáljon. Mégpedig úgy, hogy jogtalanul 
megszüntettek teremtett dolgokat, hogy földi terveitek számára szolgálatkésszé tegyétek (pl. 
nagyüzemi állattartás). 6574.

Az emberek mindig magasabbra törekszenek, és mindig mélyebbre süllyednek. El kellene 
gondolkodniuk, nemcsak élni vakon napjaikat. Mivel a teremtés nem tisztán földi célból keletkezett 
– s bár az embert szolgálja –, ám tulajdonképpeni oka a szellemi fejlődés. De mivel ezt teljesen 
figyelmen kívül hagyják, így a Föld már nem tudja betölteni a célját. 6574.

Ti, emberek nem maradhatnátok fenn, ha az erőm nem járna át benneteket. Akik Istenben és 
Teremtőjükben nem hisznek, azoknak a testi élet természetes folyamat, amit ugyan nem tudnak 
megmagyarázni, de ez nem is foglalkoztatja különösebben őket. Közömbösek, és csak annyiban 
gondolkoznak el, hogy egyszer oda kell adniuk a földi életet, mert mulandók. 8637.

Aki annyira csekélynek érzi magát, hogy a természeti erők melléktermékének tekinti magát, az nem 
érhet el szellemi eredményeket élete végén. Ellenállása ugyanaz, ami egykori bukásához vezetett. 
Nem töröm meg erőszakkal ellenállását, viszont végtelen időkig kell szenvednie, amíg egyszer 
magától fel nem adja azt, és vissza nem tér Hozzám. 8637.

A világ állandóan ott van az ember szeme előtt a maga csábításaival, és az Ellenfélnek ez a 
leghatékonyabb fegyvere, hogy elbuktassa az embert. Minden, ami a világhoz tartozik, Istentől 
választja el az embert, akinek nem lehet egyszerre Isten is, és a világ is birtokában. Fel kell áldoznia
az egyiket, ha meg akarja nyerni a másikat. A világ azonban csak látszatjavakat nyújt. 2778.

Van, hogy a világ hangja az erősebb, és az ember meg sem hallja a benső hangot. Fokozatosan 
süllyed a világi élvezetekbe, élvezni akar, és az Ellenfél hatalmába kerül, az pedig mindig megadja 
azt, amit nyújtani tud a világ, képtelenné téve a szellemi javak befogadását. Ezzel köti meg az 
ember akaratát. Nehéz megszabadulni, mert magának kell elfordulni attól, amihez odaláncolni 
engedte magát. 2778.

Az emberek nem ismerik fel a Mennyből való legtisztább igazságot, csak a világot látják, 
szellemileg vakok. Megértéssel viseltetnek minden földi dolog iránt, de ami túlmegy ezen – amiből 
rejtett dolgokat is megérthetnének –, ahhoz hiányzik belső ösztönzésük, mert a halál utáni 
továbbélésről senki nem szolgáltat nekik elég bizonyítékot. 2767.



Nem akartok hinni a testi halál utáni életben, ezért elmulasztjátok felkészíteni magatokat a Szellemi
Birodalomra. És mert így lelketeknek semmi kilátása nincs, hogy a testi halál után világossággal 
teljes, sugárzó szellemi ruhát vehessen magára, féltek a haláltól. És joggal, mert elpusztulni nem 
tudtok, a földi súly viszont tapad még rátok, ezért nem lesz örvendetes a testi halál utáni ébredés. 
6616.

Meghatározó lett életviteletekre, hogy igencsak kevéssé hisztek a halál utáni továbbélésben. 
Felelőtlenek lettetek lelketekkel szemben, nem hiszitek, hogy fönnmarad. Azt sem hiszitek, hogy 
lelketek a tulajdonképpeni énetek, és az majd továbbra is éppúgy érez, mint a földi életben, és ott is 
boldogságra, világosságra vágyik. 7343.

A szellemi sötétségben élőknek isteni közbenyúlás kell meghozza a villámgyors felismerést, habár 
attól még távol vannak, hogy elhiggyék: magasabb hatalom tartja kezében sorsukat. Ám csak 
elgondolással jutnak el a hithez, és amikor látják, hogy minden másképpen történik, mint ahogyan 
emberi számítás szerint az előre látható, akkor ez ösztönzi gondolkodásukat. 2803.

Amíg nem hisztek Istenben, független lénynek tekintitek magatokat, holott léteteket Neki 
köszönhetitek. De nem akarjátok alárendelni magatokat az Ő létének és akaratának. Ennek ellenére 
tudjátok, hogy képtelenek vagytok akárcsak egy nappal is meghosszabbítani a magatok életét. 6481.

Nektek kell helyreállítani Velem a kapcsolatot, mert ti különültetek el egykor Tőlem. Nem kell 
semmi mást tennetek, csak gondoljatok Rám minden ellenérzés nélkül. Én mindig kész vagyok 
elétek sietni, amint felismerem gondolataitokban, hogy kapcsolatba akartok lépni Velem. 6859.

A világi felfogású emberek csak a világi eseményeket veszik tekintetbe, és nem jönnek rá: minden 
világeseménynek az Isten iránti hibás beállítottság az oka, amely azután szenvedést okoz 
kihatásaival nektek. Amíg hiányzik ez a felismerés, nem változik a fájdalmas állapot, csak más és 
más alakot ölt a szenvedés. 3610. 

Csak akkor van lehetőség változtatásra, ha felismeritek az igazság célját és értelmét, amihez 
alkalmazkodva, megszüntetitek a szenvedés okát. Ez érthetetlen a világi felfogású embereknek és 
érthetetlen is marad mindaddig, amíg a világot tartják a legfontosabbnak, a testnek biztosítanak 
minden jogot, és hagyják sorvadni lelküket. 3610. 

Az emberek nem válnak el a világtól, folyton feléje törekszenek. Így egy órányi idejük sem marad, 
hogy befelé forduljanak, tehát nincs soha benső életük. E nélkül viszont nem lehet meghallani 
szavamat. Én nem kívülről közelítek az emberhez, hanem a szívükben jövök eléjük. Mindig csak ott 
vagyok, ahol szeretetben élnek, és – mert hívni is szívből hívnak – betérhetek szívükbe. 4448.

Minden ember tisztában van azzal, hogy nem tud Isten léte ellen bizonyítékokat felhozni. Próbáljon 
tehát magyarázatot kapni Istenről, és próbálkozását megjutalmazzák. Isten maga törődik azokkal, 
akik kérő gondolataikat küldik a messzeségbe. Biztosan képes lesz majd hinni, és hitével 
mérhetetlen gazdagságot nyer. Míg a hitetlen ember azt is elveszti, amit földi értékben birtokol. 
5353.

Minél távolabb van valaki Istentől, annál kevésbé tudja felfogni, hogy szüksége van segítségre. 
Ezért nem fordul Istenhez imában. A gondolkodás megváltoztatását csak bensőséges imával lehet 
elérni, ezért az ember ne mulassza el az alkalmat, hogy embertársáért –  aki még gyenge a hitben –, 
bensőségesen imádkozzon. 2172.



Nem tekinthető elveszettnek az Istentől távol élő ember, ha valaki felismeri a nagy lelki 
szükséghelyzetét, és szeretné abból kiszabadítani. Ilyenkor hatásos és kéznél levő eszköz: a 
bensőséges könyörgés Istenhez. Az előzőleg taníthatatlan ember jólesően érzi ezt, és nem tud 
elzárkózni eme szeretet elől. Így terelődik a helyes útra, és ha hosszú idő múlva is, mégiscsak 
felismerésre jut. 2172.

Minél fontosabbnak tartja valaki a kötelességeit, annál inkább hiszi, hogy ő fel van mentve az igazi 
szeretetben végzett tevékenységek alól. Amit a kötelesség parancsol, az kivétel nélkül világi célokat
szolgál. Viszont ami nemesítően hat a lélekre, azt nem lehet sem kötelességszerűen megkövetelni, 
sem megtenni. Azt mindig szabad akarattal kell végbevinni. 1829.
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